

Кемеровским следственным отделом на транспорте совместно с Кузбасским ЛУ МВД России проведено межведомственное совещание по вопросам профилактики и выявления коррупционных преступлений



Представитель Кемеровского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России принял участие в межведомственной встрече, посвященной выявлению и профилактике преступлений против порядка управления, а также должностных и коррупционных преступлений.

На межведомственном совещании с личным составом Кузбасского линейного управления МВД России рассмотрены проблемные вопросы выявления и профилактики преступлений коррупционной направленности.

Представитель Кемеровского следственного отдела на транспорте обратил особое внимание на необходимость усиления профилактики по преступлениям коррупционной направленности, а также ответил на вопросы, интересующие участников совещания.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1558476>